

Беседа о важном «Богатыри земли русской».



15 февраля, с целью, расширения представлений о героическом прошлом русского народа Древней Руси, великих русских богатырях – защитниках земли русской, в старшей логопедической группе прошла беседа о важном «Богатыри земли русской».

Ребята узнали о значимости былинных персонажей, которые являются историческими: Илье Муромце, Добрыне Никитиче, Алёше Поповиче, Никите Кожемяке, Микуле Селяниновиче, Святогоре — богатыре-великане. Живой интерес вызвали изображения богатырских доспехов: кольчуга, броня, шлем. Какое оружие использовали для защиты от врагов.



Дети рассматривали иллюстрации, обсудили картину Н.Васнецова «Три богатыря». Много интересного и познавательного смогли узнать о жизни русских богатырей, посмотрев презентацию об их героических подвигах.